

ERRATUM

Due to an unfortunate publishing error, one author name in the article entitled “Intercomparison of Thermophysical Property Measurements on an Austenitic Stainless Steel” in the May 2005 (Vol. 26, No. 3) has been misspelled. The correct spelling should read: M. Rohde.